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dwpnnig wybih - 4 Yuwpgh Yud 1000 02 wybjh dwytpbuny utuptipp,

n) Upryniuwpbpwywtu b wwhbunwihu otupbiph, Ywnnigwédpubph pwg hwpYwowpbpp W
hwppwlubpp, twjuwwnbujwsd vwppwynpdwt uywuwplydwu hwdwp, W b P Ywupgh ubupbipp
hwdwp - 100 &2 wybih hwpywpwduh hwnwyh dwybiptup nbwpnd b 400 &2 wybh - wy Ywpgh
utiupbiph hwdwp,

G) Gpynt hwpybpnud (dwlywpnwyutipnd) nbnunpywsé pwqiwptwywpwu puwybh obuptph
ubupbpp (puwlwpwuubpp), ytphtu hwpyh wnbnunpdwu 18 d-hg wybih pwpdpnipjwu nbwpnid,
npwup wbwp £ niubuwu tmwpwhwudwu Giptp jnipwpwugnip hwnpyhg:

IV¥- {pntGhwphodwtu U hpnbhh  wqnwuowudwu hupuwofuwwm  hwdwlwpgbpny opjGywnubph
hwdwpdwu swihwupoubip ubpyuwjwgywsd Gu «1»-h hwybiwd 4-nu.

Mwhwuoynn hwywhpnthwjhu
Muwhwwuynn opjtlywnubiph wbuwyp hwdwlwngtin
<<UhY LSUhL b £<SUPhL
Ghiuptip
Lnpdwwnhy gnigwupoubin

1. Wpblh wnphdbpwihu  obpdwdbynwhpsubpny U dGwmwnulwu pbpl Ywnniguwwppbpny
dhwhwny otupbip
2. Cwgwhwwhlh wwhywudwu U Ybpwdowliwu| e | Uulwiu Jwlbpbiupg U




hwdwp oGupbip U shunieiniuutip

hwplwjuni-pjniuhg

2.1. Lwgwptudwu,
wpwwnpwdwubip

hwgwpnyytntup

Utlwlu dwlbipbiuhg

3. Upnynibwpbpwlwu b hwuwpwlwlwu 2Gupbph
dwntjuwjhu ohunipniuttp

100 U2 wytih

100 U2-hg b ywlwu

4.

Upryniuwpbpwlwu L hwuwpwlwywu oGuptph  hwdwlygwd pniubiubp,

npnugnud

wnbnwlwjynwd Gu 2204 b pwpdp jwpdwu dwinuubp b hwnnpnwwpbin, hGunlyw| pwuwyny.

4.1.1004° L wybih dwywny

12 hwwn b wybh

5-hg dhusl 12 hwin

4.2.10003- wlwu dwdwin
hg wwly Juiny

5 hwuwn b wybih

5. Uwnijuwiht pniubjiutp bW wdpnnonipjudp thwy
unnpwupwhubp  (wn pYnd  hwdwygyws),
wugywgywd wpnniuwpbpwywu stupbiph dhol

50 43 b wytih

6. Lwnwpwjhu dwntuwiht hwywphsubp L

pniububn (wn pYnd hwdwlygywd)

Utlwlu dwlbiptiuhg U
dwywihg

7. Uwntiuwjht Yunnygubin, npuntin wugywgywsd tu
dnwnuywu funnnwlyubtipny jninwibgniu
dwntfutbip

Uulwfu dwybpbuhg

8. {pnbhwww)pniuwyunwuquynpnigjuu <<U>> L
<<P>> Ywpgbph, npwnbn ogwuwagnpdynid Gu
rynipwpngwywn - W wypbih  hbnnyubp,  wypbip
htinnljugywd quiqtip, wypbih thnghubip L pLiptn
(pwgwnnipjwdp wynniguwynpdwt Ywjwuubiph (wyn
pUnwW twl pbnuwpynwjht whwh), husybu twl
npwug Yuqunud gwnuynn fuwunypubinh, Ypwywyubipp
nt mwnwywnpubtiph L utupbiph, npnup nbnwywjwsd
U hwgwhwwhyh ywhwywudwu b YyEpwdowydwu
hwdwp sGupbpnud U ohunieiniutbpnid)

30042 b wybih

300u%-hg wwlwu

9. Ujywihwlwu dGunwnubph wnjwjnipjwdp, npwup

hwplbpnw wnbnuywy

dwu nbiwypnid.

9.1. Yhuwuyntnwihu hwplybipnid

30042 Lt wybih

300U%-hg ywlwu

9.2. dbipgbinmujw hwplbipnid

50002 L wytith

500U2-hg ywlwu

10. <pnbhwjhu  Junwugqwynpnipjuu  dl

Yunbignphuwjh

(pwgwnniejwdp  ubupbiph,

npnup

nbnwywjywsé tu hwgwhwwnhyh ywhwywudwu b dbpwdwydwt sGupbpnd U ohunteiniututipnid),

npwup hwpybpnd wnbnwlwjdwu nbiwpntd.

10.1. Lninwihu b Yhuwulyninwihtu hwpybipnid

Utwhu dwybiptuhg

Utywhu dwlbintuhg

10.2. dbpgbwnujw hwpybipnud (pwgwnnigjudp 35-
42 YGunbpnw pwplyywdubinh)

30042 b wybih

300u%-hg wwlwu

11. <pnbhwjpt yunwugwynpnigjw 42-43 Yuunbgnphwih (pwgwnnipjwdp unyu hwybjywésh 10-
18 Ytinbipnud pwpyywsdutiph L utiuptiph, npnup wtnwywjwsé Gu hwgwhwwnhlyh ywhwwudwu
U dGpwdowlydwu obupbpnud U ohunieiniuubipnnid), npwup hwpybipnud nbnwywjdwu nbwpnid.

11.1. LYninwjhu b YhuwuYninwihtu hwpybpnid

w) Uudhowwbtiu nbwh nnipu Gptp sniubignn

3000 b wytih

300U*-hg ywlwu

p) Uudhowwbu nbwh nnipu Gipbph wnlwjniejwu
nGwpnd

70042 L wybifh

700U%-hg wwywu

11.2. dbpgbunujw hwpybpnd

100042 b wykih

100042-hg wwwu

12. 3ninwuyninubip

Uulywfu dwybiptiuhg

Uulywfu dwybiptiuhg




13. Mwuwpwuwndwu ubupbp. wynwWhup thnong Yuw-
funyeUGph, nGwhub unupudubiph, rynipwpngwywn
W wyptith hhdptipny. jwptiph, ubipltiph, unuhudutiph,
dwéhyubiph, wnngnpdw pwnwnpnLejniuny.
ubpydwu, upupbwnpy Ywninyp wnhdbpwgdw,
gwanunipphuwiht - swndhsubpny  Guawywupwh-
utiph, uwdeh Ypwhuwiht  gtinmghgubiph - ubiuptin:
<bnny  Jwnbjwuniyeny  wofuwwnnn  pwpdhsubphu
owndwpbpny dhwgywd gbubpwwnnpubph utiupbin

UuYwlu dwybipbupg

Uulwfu dwybpbuhg

14.  Pwpdpwyniin  thnpdwpynwdubph  upwhubph
utiuptip, wjptih Ynyebpny Eypwuwdnpywsd utiupbip

Utlwhu dwybiptuhg

Utywhu dwlbiptuhg

15. Uy Jupswlwu L hwuwpwlwywu
Upwuwynipjwu ubuptp, win pYnd Ygwlwnnigywd

U ubipywnnigwd

Uulwfu dwybpbuhg

V*- Ghupbipp L hunienibubipp  &binph  Ypwldwpphsubpny  wwwhnybint  swihwuhoubipp
ubpYuwjwgywd Gu unnpl ubplywjwgywd wnnuwyubipnid.
Muwawn- Ppthpwihu W Pnowjhu bpbnuwjhu | Usluwppyw-
chuni- | wuwuynn | <pnb- | opwiht Ypwy+ Ypwldwphsubip | Ypwlhdw- | jht Ypwldw-
N pjwu | uwhdwuw- hh dwphsutip 10 twpn phsutip 2(3) | phsubip, wnw-
Ywpgp | jpu dwyb- | nwup | | Lwpnnnt- nnyRjwdp, | [ Lnwpnnnt- | pnnnijwdp |.
nbup, U2 judp 2 5 |10 jwdp 2 | 5(8)
U.P.J. A 2++ - 2+ | 1++ - - -
wjpynn B 4+ - | 2+ | 14+ 4+ - -
1. | quwgqtp 200 C - - 2+ | 1++ 4+ - -
U ht- D - - | 2+ | 14+ - - -
nniyubip (E) - - 2+ | 14+ - - 2++
A 2++ 4+ | 2+ 1+ - - 2+
2. 4 400 D - S 2+ | T - - -
(E) - - 24+ | 1+ 2+ 4+ 2++
B 2+ - 24+ | 14+ - - -
3. N 800 C - 4+ | 2++ | 1+ - - -
A 2++ 4+ | 24+ | 1+ - - -
4. q.%. 1800 D B} TR ETS B} B} B}
(E) - 2+ | 2++ | 1+ 2+ 4+ 2++
{wuw- A 4++ 8+ | 4++ | 2+ - - 4+
Ut
> ywu 800 E - - | A+ | 2+ 4+ 4+ | 2++
2tuptip

Unyu wnnwwynd wdpwgpjwd' wnwppbp nwubph hpnbhubpph dwpdwt hwdwp  thngwjhu
Ypwydwnphsubipp wbiwp £ nubuwt hwdwwwwnwufuwu |hgpwynpnid, «A» nwuh hwdwp ABC(E)

thn2h, «D» nwuh hwdwn' (D):

Unyu wynuwynid’

w) «++» bpwuny updwé tiu opjiyinubiph wuwywhnydwu hwdwp wnweownyynn Ypwydwphsubipp.

p) «+» Upwuny Updwd Gu Ypwldwphsubip, nnnug oguwgnnpdnidp pnyjwunpynid £ wnweownlynn
YpwYydwpphsubiph pwgwlwydwu bW hwdwwwwwufuwu hhduwynpdwu nbwpnid.




g) «-» Upwuny upqwsd Gu Ypwydwphsubin, npnugny sh enyjwwnpynid wwwhnyb) opjtynubipp:

Ctuptipp W huniejniuubinu,

puwnn  dwybipbiup,

onwthpthpwiht,

hwdwlygywsd, thnoti, U
wotuwprYywihu Ypwydwphsubipny wwwhnyynw Gu hwdwdwju hbnlbyw| wnjnwuwyhp.

Onwthpthpw- | Cwdwlyg- | Pt | Usluwppywhu
Muwunuyw Jhu Ypwydw- | Jwd Ypwl- | Ypwly- | ypwldwphs-
Chuni- | -ynnuwh- | <pnb- nhsutin dwphsubip | dwphs- | ubp, nwpn-
N | puu | Gwbwht | hho | (hpton) | (e, | Ubp 1001 | ngppwdp
Ywpgp | dwybpbup, | nwup 1001 thnoh) 100 | wwpn-
u? nwnnnnt- nwnnnnt- nnt- 25 80
Rjwdp Rjwdp Rjwdp
u,r,d A T++ T++ T++ - -
(wjpynn B 2+ 1++ T++ - -
1. | qugbp L 500 C - 1+ T++ - -
htinnwy- D - - 1++ - -
utin) E - - 2+ - -
S (pwgh A 1++ T++ T++ - -
wjpynn D 2+ T++ T++ - -
5 | Gwab- 800 C - 1+ 1++ - -
nhg L D - - T++ - -
htnnwy-
ubiphg) . - ) I+ - )

Unyu wnnuwynd wdpwgpywd wnwpptp nwubiph hpnbhubph ogwfiuutiph hpnthwohodwu
hwdwp thnont bW hwdwygywd Ypwldwphsubpp wbinp £ nitbuwu hwdwwwwnwufuwt |hgpwynpntd.
1) «A» nwuh hwdwn' ABC(E) thnah.
2) «B», «C» U «E» nwup hwdwp' BC(E) Ywd ABC(E) thnoh.

3) «D» nwuph hwdwp' D thnoh:

Unyu wnnuwyned.
w) «++» bpwuny Upywd tu opjlnubph wwwhnydwu hwdwp wnwowpyynn Ypwlydwnphsubpp.
p) «+» Upwuny Updwd Gu Ypwldwphsubip, nnnug oguwgnnpdnidp pnyjwunpynid £ wnwownlyynn
Ypwydwphsubiph pwgwlwjdwu b hwdwwwwnwufuwu hhduwynpdwt nGwpnid.
q) «-» Upwuny upqwsd Gu Ypwydwphsubip, npnugny sh enywwnpynd wwwhnyb) opjtywnubipp:




Nh168Nh38

200 U2 b4 UJdbLh UULUGrsUNY UMPSUTULUL WURUUUEMNNRE@3NRLLEMD
usnhquftrfeh

Unyu unniqupbppenud ogunwagnpdynid tu hbwnlyw| hhduwywu hwulwgnieiniuubpp’

1) wypynn uynye’ hupuntpnyu, Ypwyh wnpjniph htinwgniihg htinn wypynn ujnip.
2) rynipwidwin hbnniy' pwg wunenid 61°C-hg gwdp pnuldwu gbipdwuwmphéwu niutignn hbnndy.

3) ynipwywin thnoh' hbigin wypynn, uwywunwynp wwjdwuubpnud ww)eintup hwwnynieiniu niubkignn
thn2h.

4) hwlwhpnbhwjhu dhonwpwdnienit’ shunweintupg nbwh hwplwu  phungyniutubp  Ypwyh
wmwpwondp Ywufuwngbbint bywwnwyny twuwnbuwd tnwpwonieiniu.

5) wwjejniuwhpnbhwywwug' 9oph, onh, ppywduh Ywd dhduwug hbwn 2hybihu wwjpbint W
wjpybnt ntuwy unyebp.

6) nynipwubingnn Ynuuwnpniyghwubp' wwywybwywn ywwnnthwuubp b Gpnplubp ud ynnuwnk,
wpnuhub bW wupngtidtunh pbprebpny U wpnyniuwybin gtipdwwwhwwuhsubpny dwdybip:

7) hpnbhwohodwu U hpnbhh wqnwuywudwu hupuwgfuwn Yuywupubp (<LUPY)' uwluwnbudwd
GU hpnthwohodwu U hpnbhh ujph hwjwnuwpbpdwu hwdwp.

8) hpnbhh wwquwwh wqnwpwpdwu puptwotuwn  hwdwlywpg (LSUPL)" uwfuwwnbudwd k
hpnbhp lwquwwh wqnwpwpdwu hwdwp.

9) hpnbhp wwquwwh wgnwuowuh hnjuwugdwu huptwrfuwn  hwdwlwpg  (LSUPHL)
Uwhiwwbujws £ hpnbhh wnwquwwh wgnwupwup opjtlyinhg Ywwh npuk huwpwynp dhongny
thwgnp dwpduhu hwnnpndwu hwdwp.

10)  (pwgnp dwpdpt’  Lwjwunwup  Lwupwwbnngeutu - wpnwlwpg  ppwyphbwyubph
Uwfuwpwnpniejntl.

11) hpnbhwohodwu uygpuwlwu dhongubip' Ypwydwphsubp, wpyn wdwagny, nny|, pwh, Yenwaénn,
hughu:

12) hwuwnniy bpwuwynipjwu ubupbip’ npwdwpynuwiphu, wpfupqwjht, ywhbuwnwhu ubuptp:



